
Labirinti : forme e
interpretazioni : 5000 anni di
presenza di un archetipo :
manuale e filo conduttore
Read More
SKU: 16209
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Kern, Hermanneditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
Seconda edizione, catalogo mostra Palazzo della Permanente, Milano, giugno - agosto 1981,
rilegato, cartonato, formato 21x29, pagine 434, con 550 illustrazioni nel testo, rilegato Molto
buono (Very Good) (16209)
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Il processo amministrativo :
commentario al D.lgs. 104/2010.
Prefazione di Pasquale de Lise
Read More
SKU: 15281
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Alfonso Quaranta, Vincenzo Lopilato a cura di.
editore: Giuffrèluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2011

Product Description
XXXVII, 1178 pp. ; 25 cm. Legatura lucida cartonata. rilegato Ottimo (Fine) (15281)
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Storia dei cornuti celebri di tutti
i tempi e di tutti i paesi opera
nuovissima di E. De Kock.
Volumi 1-4
Read More
SKU: 11802
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Kock, Henry deeditore: C. Simonettiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1880-1881

Product Description
In 16, pp. 302, 283, 304, 283. Rilegatura coeva mezza tela, angoli, tassello e oro. Illustarzioni
nel testo. Tagli rossi. Bruniture alle carte (vedi foto). Lievi abrasioni ai piatti vei voll. 1 e 4.
Timbro di possesso sul frontespizio. Quarta edizione rilegato Buono (Good) (11802)
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Ricettario fotografico. Quinta
edizione riveduta e
notevolmente accresciuta di
nuove formole e procedimenti
Read More
SKU: 5859
Price: 90,00€
Stock: instock
autore: Sassi Luigieditore: U. Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1914

Product Description
XXXII, 362, 53 p. ; 15 cm. Carotonato editoriale e sovraccoperta con strappi e mancanze. Tagli
rossi rilegato Buono (Good) (5859)

Scritti editi e inediti di Giuseppe
Mazzini. Edizione diretta
dall'autore. Volumi 1-6
Read More
SKU: 794
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Mazzini Giuseppeeditore: G. Daelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1861-63

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ricettario-fotografico-quinta-edizione-riveduta-e-notevolmente-accresciuta-di-nuove-formole-e-procedimenti/
https://viborada.it/prodotto/scritti-editi-e-inediti-di-giuseppe-mazzini-edizione-diretta-dallautore-volumi-1-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Product Description
In 16, pp. 416, 410, 378, 389, 412, 480. Rilegatura firmata Antonio Grassi di Martina in mezza
pelle con titoli e fregi in oro ai dorsi. Serie Politica e Letteratura. Rarissime fioriture sparse
rilegato in pelle Buono (Good) (794)

Opere filosofiche edite ed
inedite di G. D. Romagnosi.
Volume unico. Con annotazioni
di Alessandro De Giorgi
Read More
SKU: 3384
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: G. D. Romagnosieditore: presso Perelli e
Marianiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1842
ma alla cop. 1843

Product Description
In 8 grande, pp. XV, 1378, XXIV. Brossura. Strappetto con restauro alla cernira posteriore in
basso. Rare fioriture alle prime carte. Interno molto fresco brossura Buono (Good) (3384)
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Diario 30-4-1944 27-11-1946.
Copertina del pittore Dardo
Battaglini.
Read More
SKU: 2754
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Emilia Ciardieditore: Arielluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1948

Product Description
In 16, pp. 333. Brossura. Pagine lievemente brunite. Contiente cartolina con lunga dedica e
firma autografa dell'autrice brossura Buono (Good) (2754)
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Il taccuino del vecchio. Con
testimonianze di amici stranieri
del poeta raccolte a cura di
Leone Piccioni e uno scritto
introduttivo di Jean Paulhan
Read More
SKU: 1410
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Giuseppe Ungarettieditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. 143. Brossura. Velina con mancanze. Prima edizione brossura Buono (Good) (1410)
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Deontologia giudiziaria. II,
Giurisprudenza della Sezione
disciplinare del Consiglio
superiore della magistratura dal
1986 al 1990. Italia : Consiglio
superiore della magistratura
Read More
SKU: 16804
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Romano Ricciotti e Giovanna Mariucci a cura
dieditore: CEDAMluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. XCIII+1251. Brossura. Testo su due colonne. Timbro di possesso Prof. Luigi Berlinguer.
brossura Molto buono (Very Good) (16804)

Il ragno incantato. Fiabe in versi
di Amalia Guglielminetti.
Illustrate da Angoletta
Read More
SKU: 2532
Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Amalia Guglielminettieditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1922
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Product Description
In 8, pp. 111. Rilegatura mezza tela muta e angoli. Testo entro cornice rossa. Tavole a colori
fuori testo e illustrazioni nel testo. Prima edizione. Strappetto al margine esterno di pag. 99.
Rarissimi e lievi aloni rilegato in pelle Buono (Good) (2532)

Compasso d'oro 1954-84.
Trent'anni di design italiano.
Ediz. illustrata
Read More
SKU: 20771
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Mondadori Electaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
Catalogo della mostra tenuta in Polonia nel 1985. 249 pagine con illustrazioni spesso a tutta
pagina; 24 cm. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (20771)
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Enneadi. Testo greco a fronte.
Porfirio: Vita di Plotino.
Traduzione, introduzione, note e
bibliografia di Giuseppe Faggin ;
presentazione e iconografia
plotiniana di Giovanni Reale ;
revisione finale dei testi,
appendici e indici di Roberto
Radice
Read More
SKU: 20605
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Plotinoeditore: Bompianiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
XXXIV, 1602 pp, tavole fuori testo. ; 22 cm. Legatura similpelle e sovraccoperta. Bompiani Il
pensiero occidentale. Seconda edizione rilegato Ottimo (Fine) (20605)
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